Puc.1.

BHUMAHMUIO TIOKYHATEJISA

[Tpu nokyrike HEOOXOAUMO MPOBEPUTH KOMILJIEKTHOCTh. B pPyKOBOJACTBE OSKHA OBITH
yKa3aHa JaTa TPOJAXH M TIOCTAaBJIEH IITaMN MarasuHa. HeoOXoamMmo coOXpaHATh
PYKOBOJCTBO B TEUEHHE BCEr0 rapaHTUHHOTO CPOKa IKCILUTyaTalluil YCTPOUCTBA.

BBEJEHUE

VYerpotictBo  TaroBo-ciienHoe (TCY) mnpenHazHadeHo sl IIApHUPHON  CILICTIKH
aBTOMOOWISL ¢ OyKCHpHBIM mpuuenom. s oOecriedeHHs CHENKH aBTOMOOWIS C
MIpULETIaMH Pa3IMYHBIX MapOK MPUCOEAUHHUTENBHbIE 31eMeHTsl TCY cTaHnapTH30BaHbI B
cootBerctBuH ¢ ['OCT P 53815-2010. M3roTtoBuTens moctossHHO coBeprneHcTBYeT TCY,
II03TOMY HEKOTOpble KOHCTPYKTHBHBIE HM3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTPaXEHBI B
HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTHU U NPEAYINPEX/IEHUA

He pnomyckaercs OykcmpoBKa mpuilena IMOJTHOW Maccoit Oomee 1500 kr, cKopocTh

aBTOIIOE3/1a HE JIOJDKHA IpeBbIaTh 90 km/4ac.

1.1 BeptuxanbpHas cTaTHdecKas Harpy3Ka Ha CLEMHOH map He Oonee 75 kT.

1.2 PaGoty no montaxy TCY pexomenyercst mpoBoauts B ycioBusix CTO.

1.3 Tlpu xaxnom TO HE0OXOJUMO ITPOBOANTH MOATSIKKY PE3bOOBBIX COCIMHEHHH.

1.4 M3roroBuTe/b He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0e30MaCHOCTb U HAJeKHOCTH
pa6orel TCY npu un3MeHeHHM mNOTpe0HTESeM ero KOHCTPYKIHMHM W TPH
HApYLIEHHH NPABHUJ ero 3KCIUTyaTaluu.



2 TEXHHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHU

Tun mWapHUPHOTO COEAMHEHUS - IIapOBOM
Jwnamerp cuenHoro mapa - 50 MM
BepruxansHast Harpy3ka Ha mmap, He Oojee - 75 kr

[MosHas macca Oykcupyemoro mpuiiena, He 6oiee - 1500 xr
Macca TCY, e 6oiee -27,5kr

3 KOMILJIEKT ITIOCTABKHA

1.| TCY KI 31 - 1 m. 11. | Taiika M10 - 2 mT.
2. | KpoHmTeiH npaBsIii - 1 mr. 12. | Taiika M12 - 5mr.
3. | Yromok mpaBbrit - 1. 13. | Taiika M12x1,25 (camocrtomn.) | - 2 mmiT.
4. | Map - 1 mr. 14. | aii6a @10 - 8 mr.
5. | Tlogpo3eTHUK - 1 mr. 15. | aii6a npyxunaas 10 - 6 mT.
6. | bont M10x35 - 2 . 16. | Ilati6a O12 - 2 mT.
7. | bont M10x1,25%35 - 4 . 17. | laii6a npyxunaas J12 - 6 mrT.
8. | bonr M12x120 - 4 . 18. | Iaii6a @12x35x2 - 8 mr.
9. | bont M12x40 - 2 . 19. | Ceprudukar - 1 mr.
10| Boar M12x1,25x70 - 2 . 20. | PykoBoncTBO -1 mrr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YcTaHOBHTH aBTOMOOMIIB HA MOABEMHHK, 3CTaKay UIIH CMOTPOBYIO SIMY, IPHHSB BCE
HE0OX0IMMBbIE MEPbI 00ecTieueHns 6e30TTACHOCTH BBIMOIHACMBIX paboT;

- CHUMHTE 3a1acHOe KOJIeco;

- YcraHOBUTE HA aBTOMOOHJIIb KPOHIITEHH MPaBbiii (1103.2), ¢ MOMOIIBI0 KPETSKHBIX
anmemenToB (103.8,12,17,18), (1103.7,14,15) u yrosok npassiii (1103.3), HCTIOIB3YS
KperexHbIe aeMeHTsI (1103.6,11,14,15). Kpenex He 3aTsSruBaTh;

- C mpaBoii CTOpOHBI 00pEKbTE HANIPABIIAIONIYIO YCHIUTEN OamIiepa;

- [ToapexxpTe HUKHIOI KPOMKY Oamriepa (mmpuHa 60MM, Tiyoraa 20MM);

- YcranoBute 0anky TCY (103.1) Ha aBTOMOOWIIB 1 3aUKCHPYiiTE €€ Ha JIEBOM
JIOHKEPOHE € TIOMOIIIBIO KPETIESKHBIX d7eMeHTOB (1103.8,12,17,18), (1103.7,14,15), kpemnex
HE 3aTATHBATh, U CKPEMUTE C MPABBIM KPOHIITECHHOM KPEMEeKHBIMH dJIEMCHTAMH
(1103.9,12,16,17);

- YcranoBuTh map (1103.4) 1 noaposerHuk (1o3.5) Ha TCY ¢ moMomipio KpenesxHbIX
anemMeHToB (1103.10,13);

- OKOHYATENbHYIO 3aTSHKKY OOJITOB M T'aeK MIPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3r0a M10 — 55 H-m, - pe3sba M12 — 85 H-m;

- YcraHoBUTE 3am1acHOE KOJeco 0OpaTHO;

- B cooTBeTCTBHH ¢ MMyHKTOM 5 MacmopTa MoKIYHTh AIEKTPOOOOPYIOBaHHUE;

- CuenHoit map TCY NOKpHITE clloeM KOHCUCTEeHTHON cMmasku tumia JINTOJL.




5. NOAKIIIOYEHHUE 2JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

PaboTer o moaxiroueHuIo Anekrpoodopynoanus TCY k GOPTOBOM ceTr aBTOMOOHMIIS
JIOJDKHBI TTPOM3BOANTHCS B YCIOBHUSIX CIIEIMAIN3MPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIFOUUTH aKKyMYJIATOPHYIO Oatapero;

- TTOJIKITIOYHTH TTPOBOJIA K KIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPENUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
IIOMOIIBIO BUHTOB U rack M5 niy ¢ moMoLib0 caMOpe30B;

- TIOJIKITIOYHTH TTPOBOIA OT KJIEMM PO3ETKU K OOPTOBOM CETH aBTOMOOHIIS B
COOTBETCTBHUH CO CXeMoii Pyc.2 ¢ moMoImipto pa3BeTBHUTEINCH POBOJIOB;

- IPOBEPHUTH HAa aBTOMOOMIIE JEHCTBHE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

Cron-curnan 6 1 JleBplii moBOpPOT <:|

—\6/— T'abGapuTHBIC OTHI 57 2 TIporuoTymanuse G$
rabapuTHeIe (apsl

E> I1paBsIit TOBOPOT 4 3 Macca L

Puc.2. Cxema OAKITIOYCHUS SIIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHHA U3I'OTOBUTEJIA

Tapantuiiaeiii cpok skciuryararun TCY coctapisier 18 MecsieB co JHS MPOJaKu €ro
Mara3uHoM. [Iperensun mo kadectBy TCY NpUHUMAIOTCS B TCUCHUH CPOKA TApAaHTHH IIPH
yCJ'[OBI/II/I 3KCHHyaTaHI/II/I B COOTBCETCTBHU C HACTOAIIUM pyKOBOI[CTBOM 110 MeCTy
HAXOX/ICHHS TPEANPUSITUS H3TOTOBUTEIS.

7. CBUAETEJBCTBO O IPUEMKE

TATOBO-CIIETTHOE YCTPOICTBO MOJHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT 1Y 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

JATA BBITITYCKA JATA TTPOJAXKHN

IITAMIT OTK IOTAMIT MAT'ASHA



AvTOS

POCCUS 000 «AvtoS»

140400, MockoBcKasi 00J1aCTh,
r. KonomHa, yJi. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Tes1. +7(496)616-92-67;
pakc +7(496)616-91-17
www.avtos.su
TATOBO-CHEIMHOE YCTPOMCTBO JIJISI ABTOMOBWJIS
KIA Sorento Prime (typ6onu3ens) 2015-r.
Kon: KI 31

PyKkoBOACTBO M0 MOHTAXKY M IKCILIIyaTAMH



	РОССИЯ ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



